
Kompleksna analiza A, M smer
Septembar 2, 28.09.2021.

1. a) Ispitati diferencjabilnost i analitiqnost funkcije f(z) = zRe z i izraqunati ǌen
izvod u taqkama u kojima je diferencijabilna.

b) Ako je f analitiqka funkcija na nekom domenu D, ispitati da li su i pod kojim uslovima
funkcije |f |, arg f i log |f | harmonijske na D.

2. Neka je p(z) = a0 + a1z + a2z
2 + · · · + anz

n polinom stepena n i r > 0. Odrediti vrednost
integrala

∫
|z|=r

zn−1|p(z)|2dz u zavisnosti od a0, a1, . . . , an ∈ C i r > 0.

3. Odrediti vrednost integrala
∞∫
0

sin3 x cosx
x3

dx.

4. a) Preslikavaǌem f(z) = (1+z3)2−i(1−z3)2
(1+z3)2+i(1−z3)2 preslikati oblast Ω = {z ∈ C : |z| < 1, 0 < arg z < π

3
}.

b) Odrediti bar jedno 1 − 1 holomorfno preslikavaǌe kojim se {z ∈ C : |z| < 2, |z − 1| > 1}
preslikava na {w ∈ C : Imw > 0}.

5. Neka je a ∈ C, r > 0 i f holomorfna funkcija na okolini diska Dr = {z ∈ C : |z − a| < r}.

a) Dokazati da je f ′(a) = 1
rπ

2π∫
0

u(t)e−itdt, gde je u(t) = Re f(a+ reit), za t ∈ [0, 2π].

b) Ako va�i f(a) = 1 i u(t) ≥ 0 za sve t ∈ [0, 2π], dokazati da je |f ′(a)| ≤ 2
r
.

Kompleksna analiza A, M smer
Septembar 2, 28.09.2021.

1. a) Ispitati diferencjabilnost i analitiqnost funkcije f(z) = zRe z i izraqunati ǌen
izvod u taqkama u kojima je diferencijabilna.

b) Ako je f analitiqka funkcija na nekom domenu D, ispitati da li su i pod kojim uslovima
funkcije |f |, arg f i log |f | harmonijske na D.

2. Neka je p(z) = a0 + a1z + a2z
2 + · · · + anz

n polinom stepena n i r > 0. Odrediti vrednost
integrala

∫
|z|=r

zn−1|p(z)|2dz u zavisnosti od a0, a1, . . . , an ∈ C i r > 0.

3. Odrediti vrednost integrala
∞∫
0

sin3 x cosx
x3

dx.

4. a) Preslikavaǌem f(z) = (1+z3)2−i(1−z3)2
(1+z3)2+i(1−z3)2 preslikati oblast Ω = {z ∈ C : |z| < 1, 0 < arg z < π

3
}.

b) Odrediti bar jedno 1 − 1 holomorfno preslikavaǌe kojim se {z ∈ C : |z| < 2, |z − 1| > 1}
preslikava na {w ∈ C : Imw > 0}.

5. Neka je a ∈ C, r > 0 i f holomorfna funkcija na okolini diska Dr = {z ∈ C : |z − a| < r}.

a) Dokazati da je f ′(a) = 1
rπ

2π∫
0

u(t)e−itdt, gde je u(t) = Re f(a+ reit), za t ∈ [0, 2π].

b) Ako va�i f(a) = 1 i u(t) ≥ 0 za sve t ∈ [0, 2π], dokazati da je |f ′(a)| ≤ 2
r
.

1


